

"Неделя любителей чтения"

В конце октября, в детском саду «Золотая рыбка» прошла «Неделя любителей чтения». Каждый день недели был посвящён своей теме и носил свое название.



В «Сказочный понедельник», состоялось открытие. Педагогами подготовлен необычный экскурс в мир книг. Дети познакомились с историей возникновения "Книги", ее возрастом, и трансформацией, от наскальных рисунков и папирусов, до берестяных, кожаных и даже керамических книг. Узнали, как давно была издана самая первая бумажная книга. Познакомились с книгами своих родителей и даже бабушек.

Выполнили коллективные работы: "Поздравляем книжку" и отпраздновали «Книжкины именины». Дети, с помощью воспитателей, подготовили подарки для книг – закладки.

В группах проведены беседы, о том, как важно бережно относиться к книгам. Повторили правила обращения с книгами. В каждой группе оформлены тематические книжные выставки.



В «Исследовательский вторник» в старших и подготовительных группах организована образовательная деятельность, посвященная книгам. Из дома дети принесли свои самые любимые книжки. Каждый с удовольствием рассказал об ее содержании, и с интересом послушал остальных. Не остались в стороне и родители наших воспитанников. Вместе с детьми ими были изготовлены рукописные Книжки-малышки. С какой гордостью ребята рассказывали о первом «издательском» опыте!

Вечером детей ждало новое интересное занятие – «Книжная больница». Где дети оказались в роли книжных докторов и сами лечили «больные» книжки, и даже сделали брошюры, рассказывающие о правильном и бережном обращении с книгой!

«Театральная среда» была посвящена творчеству. На группах организованы театрализованные представления «Мы играем в сказку», дети примеряли на себя роль настоящих актеров и на время стали героями любимых сказок.

Педагоги организовали для детей творческие мастерские, посвященные литературным произведениям. Результат деятельности оформили в виде выставок работ детского и совместного творчества «Мой любимый сказочный

герой».

«Рассказ ин четверг» порадовал



«знакомством» с давно любимыми авторами детских книг. П.П. Бажев, А.С. Пушкин, К.И. Чуковский, С.Я. Маршак, Н.Н. Носов, Л.Н. Толстой, А. Лингрен и др. Дети с интересом разглядывали портреты писателей. А воспитатели рассказали о фактах их биографий и о написанных ими произведениях.

Вечером открылась творческая мастерская «Рукам работа – сердцу радость». Все дружно взялись за дело! Дети лепили, рисовали, склеивали.

«Стихотворная пятница» завершала неделю любителей чтения. В группах продолжилось знакомство с детской поэзией, и ее авторами.

В 6В и 7В педагогами организованы «поэтические вечера». А ребята вместе с родителями, выучили стихи известных поэтов.



В 6Б группе прошла Викторина «В гостях у сказки». На ней дети вспоминали стихи К.И. Чуковского. В завершении ребята получили «медали» за отличное знание сказок от самого Мойдодыра!

литературное развлечение «В гостях у Сказки». К удивлению детей, к ним в гости пришел сам Сказочник. Достав свою волшебную палочку, он перенёс детей в сказочную гостиную, в которой дошколята вспоминали любимые сказки разных писателей, играли в игру «Волшебный сундучок». А после, сказочник вместе с ребятами наколдовал Волшебную Книгу. Книга напомнила детям правила обращения с книжками, а также подарила ребятам памятные сувениры.



В 7А группе состоялось

На Руси книгу сравнивали с лестницей, ведущей к вершинам образованности. "Неделя любителей чтения" в нашей детском саду стала новой ступенью на этой лестнице.

Вот так закончилась «Неделя любителей чтения» в нашем детском саду. Хочется всем участником сказать огромное спасибо и пожелать успехов в воспитании будущего читателя!